
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025 
13ο    16ο   και 18ο  είναι όμορα Νηπιαγωγεία και έχουν κοινά όρια 

Με τη λήξη των εγγραφών γίνεται κλήρωση όλων των εγγραφέντων στα τρία όμορα  
                                    

τηλ επικοινωνίας : 2109836967  και mail@13nip-ag-dimitr.att.sch.gr 
  Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι από 1 έως και 20 Μαρτίου 2024. 

Μετά την ημερομηνία αυτή θεωρούνται ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ και χρειάζονται την έγκριση του Δ/ντη Π.Ε 
 

Εγγράφονται τα παιδιά που έχουν γεννηθεί  το 2020 
       1)  Οι γονείς υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής στην παρακάτω σελίδα                           
                 (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) με τη χρήση κωδικών  taxisnet    
 
     2) Επιλέγουν το Νηπιαγωγείο βάση των χωροταξικών ορίων και συμπληρώνουν: 

 α) Τα στοιχεία του παιδιού του συμπληρωμένα και οι γονείς απλά τα επιλέγουν  αν όμως δεν περιλαμβάνεται το 
όνομα του παιδιού που θα εγγράψουν, τότε το εισάγουν μόνοι τους οι γονείς  

και τεκμηριώνουν τη σχέση κηδεμονίας είτε με δικαστική απόφαση επιμέλειας, είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης 
επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή.  

 β) Διεύθυνση κατοικίας που  τεκμηριώνετε με φορολογική δήλωση  ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο ή άλλο δημόσιο 
πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, 

 γ). Τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από το σχολείο  
 δ). Το ονοματεπώνυμο άλλου/ων τέκνου τους που φοιτά σε συστεγαζόμενο δημοτικό  
 ε) Αν επιθυμούν φοίτηση στο προαιρετικό /αναβαθμισμένο ολοήμερο πρόγραμμα ή στο τμήμα πρόωρης υποδοχής 

 
ΑΦΟΥ ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ, ΜΕΤΑ ΠΡΕΠΕΙ 

Να έρθετε στο σχολείο κατόπιν ραντεβού που θα σας κλείσει η Διεύθυνση του 13ου Νηπιαγωγείου με τα παρακάτω 
( όποια από αυτά αντιστοιχούν στην έγγραφή σας ): 
 

  ΑΔΥΜ (θα το βρείτε  στο διαδίκτυο ή παιδίατρο σας),  
 ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΥΓΕΊΑΣ του παιδιού ( όχι φωτοτυπία) 
 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του ΕΤΕΡΟΥ ΓΟΝΕΑ ΣΥΝΝΑΙΝΕΣΗΣ της ΕΓΓΡΑΦΗΣ (η δήλωση μέσω gov.gr)  
 ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ αν φοιτά αδερφάκι στο δημοτικό 
 ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ της ΕΓΓΡΑΦΗΣ του ΕΤΕΡΟΥ ΓΟΝΕΑ και της φοίτησης στο ολοήμερο( αν έχει 

δηλωθεί στην αίτηση φοίτηση στο ολοήμερο ) 
 ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ ΚΕΔΑΣΥ /ΙΑΤΡΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ αν υπάρξει 
 

Όταν γίνει οριστικοποίηση των εγγραφών από την ΠΕ Δ ΑΘΗΝΑΣ (Ιούνιο ή όταν οριστικοποιήσει) θα λάβετε μέσω gov.gr 
ενημέρωση στο κινητό που δηλώσατε στην αίτηση σας σε ποιο σχολείο θα φοιτήσει το παιδί σας το Σεπτέμβριο. 
  
Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα.  
 
3). Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας ,η αίτηση μπορεί να 
υποβληθεί με παρουσία στο νηπιαγωγείο.  
4). Για την υποστήριξη μαθητών/τριών, των οποίων οι γονείς/κηδεμόνες ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες όπως: 
πολύτεκνοι / τρίτεκνοι / μονογονεϊκές οικογένειες, γονείς με χρόνιες παθήσεις ή ενταγμένοι σε πρόγραμμα απεξάρτησης ή 
φυλακισμένοι καθώς και πολίτες τρίτων χωρών που διαμένουν σε κέντρα ή σε δομές φιλοξενίας του ελληνικού κράτους ή της 
Ύπατης Αρμοστείας του Ο.Η.Ε., δίνεται η δυνατότητα καταχώρισης αίτησης, με όσα στοιχεία είναι διαθέσιμα από τον 
γονέα/κηδεμόνα. 
Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο χρήστης δηλώνει υπεύθυνα ότι ασκεί τη γονική επιμέλεια του τέκνου που αιτείται 
εγγραφή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Αστικού Κώδικα 
 
                                    Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ 13ΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ  
 
         ΝΙΚΗ ΔΑΡΜΑ  
 
 
 


